

Отзыв о работе воспитателя

Я хочу выразить огромную благодарность нашему замечательному воспитателю, Спиридоновой Анне Вячеславовне!

Анна Вячеславовна — настоящий профессионал своего дела, человек, который с большой любовью и заботой относится к детям. Она стремится воспитать в них полноценных личностей, активных участников коллектива, учит быть честными и добрыми.

Так же хочется отметить, насколько разнообразны и насыщены творческие занятия, которые Анна Вячеславовна проводит с детьми. За время пребывания в детском саду мой ребёнок значительно расширил свой кругозор, обогатил речь и, что самое главное, у него появилось желание учиться чему-то новому. Особенно моя дочь Женя любит участвовать в танцевальных номерах, которые ставит Анна Вячеславовна.

Но самое главное — это то, что Анна Вячеславовна искренне любит наших детей. Я вижу, как моя дочь и все дети в группе тянутся к ней. Это действительно вызывает полное доверие и спокойствие за своего ребенка! Спасибо!

В.А. Шаржанова

Отзыв от родителя группы «Пчелки»

В самом простом саду есть великолепный воспитатель Спиридонова Анна Вячеславовна. Молодая девушка воспитала не одно поколение детей и воспитывала их в полном смысле этого слова - воспитывала лучшие качества – доброту, уважение к людям и т.д. А кроме того Анна Вячеславовна чрезвычайно скромный, необыкновенной душевной красоты человек. Добрая, справедливая, заботливая и внимательная. К каждому ребенку в группе может найти подход. Нет превосходства над другими, нет конфликтов и драк. Дети всегда под присмотром. В общем, огромное человеческое спасибо за материнское отношение к нашим детям, за индивидуальный подход к каждому ребенку!

Авдеенкова Аксана Васильевна

Отзыв

Хотим поблагодарить воспитателей нашей группы! В их ежедневную работу с нашими детьми вложен огромный труд. Спокойная атмосфера в группе, ежедневные прогулки, четкий распорядок дня, стенгазеты, поделки, рисунки и главное, веселые и ухоженные дети!

Воспитатели создают в группе дружный детский коллектив. Они справедливы и требовательны к детям, учат относиться с уважением к себе и другим, прививают правила поведения в коллективе. Наши педагоги умеют дружить с детьми. Спасибо вам большое!

Родители группы «Пчелки»

